

В Москве, в Гостином дворе, прошла очередная выставка «Охота и оружие 2014».

Несомненно, экономическая и политическая обстановка, сказалась на количестве участников выставки, отсутствовали многие зарубежные производители. Но в целом, мероприятие произвело приятное впечатление. Тем более что сфера дульнозарядного оружия, оказалась не подверженной влиянию политики. О чем радостно заявил наш старинный друг Пьеранджело Педерсоли. Его стенд, традиционно вызывал интерес, у многочисленных посетителей выставки. Вместе с Пьеранджело, фабрику представлял его сын Стефано.

В ходе трехсторонней встречи, МЛАРФ, «Кольчуга» и Пьеранджело Педерсоли, удалось достигнуть предварительной договоренности о совместной работе, по дальнейшей популяризации дульнозарядного оружия в нашей стране. Также, Пьеранджело выразил обеспокоенность появлением оружия индийского производства, на нашем рынке. По его словам, качество этого оружия не выдерживает никакой критики. Ну поживем увидим, по моему мнению, чем больше будет производителей на нашем рынке, тем будет лучше, для рядового потребителя, которым мы и являемся.



